今晚去大剧院看歌剧抢明信片

大型原创歌剧《土楼》11日晚上演,十艺节明信片同时发行

本报10月10日讯(记者 李 涛)作为十艺节的优秀剧目,大型 原创歌剧《土楼》将于11日晚上在 潍坊大剧院倾情上演。9日晚,大 型原创歌剧《土楼》主创及主演人 员媒体记者见面会及十艺节明信 片发布会在潍坊大剧院举行。指 挥郑小瑛、主演王庆爽等悉数到

歌剧《土楼》由福建省歌舞剧 院精心制作,集中塑造了一个客家 阿妈——云花的形象,从她身上体 现出客家人的纯朴、善良、坚忍和顽 强,主题歌"青青葛藤"就是客家人 精神的写照。作品大量运用了闽西 客家山歌,并借鉴西洋歌剧的形

式,力图使作品既有正歌剧的品 质,又有浓郁的地方特色。作者以饱 蘸深情的笔触为我们咏叹世上最珍 贵的主题---爱。

除此之外,由青岛京剧团精 心打造的京剧《齐王田横》也将于 11日晚在青州广电大剧院上演; 由济南市杂技团制作的杂技剧 《粉墨》也将于11日晚上在高密大 剧院倾情上演。

与此同时,十艺节明信片发 布会也于9日晚同时举行。十艺节 明信片由十艺节潍坊市执委会联 合邮政部门共同打造,共有12张 明信片,内容分别取自歌剧《土 楼》、吕剧《李二嫂的新故事》等6

个演出剧目具有代表性的剧照,5 个演出场馆的外景,以及十艺节 的会徽和吉祥物。

据介绍,十艺节明信片共制 作发行1000套,每套售价20元,其 发行伴随着演出剧目共同进行, 市民在观看演出的同时即可购买 明信片。

渣土车出工地前必须先"洗澡"

本报10月10日讯(记者 张 浩)10日,记者了解到,日前,潍 坊市住建局组织制定了《潍坊市 防控城市扬尘污染实施细则》, 明确了建筑施工、房屋拆除工程 以及商品混凝土生产企业等多方 面的责任和要求。

据介绍,新开工工程抑尘设 施要一步到位。建筑工地的远程 视频监控系统,于2014年6月底 前实现对施工现场扬尘处置情况 的实时在线监控

建筑工地使用符合密闭运输 条件的车辆进行物料运输,装卸 物料时必须采取喷水、遮挡等防 尘措施, 所有工地出入口都要设 置符合要求的车辆冲洗设施, 杜 绝运输车辆携带泥土上路。

商品混凝土生产现场严查扬 尘污染行为。10月底前,重点 将物料堆放、车辆运输及物料输 送等环节的抑尘措施落实到位, 11月底前进行验收。中心市区 重点控制的6家商品混凝土企 业,尽快制定迁离计划,及早做 好搬迁准备,确保2014年底前 迁出。

昌乐消防大队积极构筑 学校消防安全"防火墙"

为确保新学期辖区学校及周边消防安全,10日上 午, 昌乐消防大队积极开展校园消防安全监督检查。同 时,监督员还积极开展宣传教育培训,形成消防、学 校、家庭、师生、社会一体化的宣传模式,努力增强学 校师生的防火安全意识,积极构筑新学期学校消防安全 "防火墙"。

葛秀福

柳山镇大力发展学前教育

近年来, 临朐县柳山镇高起 点、高标准、高效率推进学前教育 快速发展。

整合资源,加大投入,学前教 育优先发展。该镇执行学前教育优 先发展的战略, "快马加鞭"发展 学前教育,投入资金580万元,在全 县率先建设中心幼儿园教学楼,可 容纳400多名幼儿入园学习。同时, 该镇还投入1000余万元完成5所村级 幼儿园改扩建任务。按照省级标准, 每个幼儿园都配齐了玩教具设施设 备。课程设置上,丰富多彩,充分满足 幼儿的好奇心和求知欲,引导幼儿动 手动脑,在做做玩玩中寓教于乐,真 正让幼儿享受到优质的学前教育。

规划引领,规范管理,学前教 育持续发展。近三年时间,该镇科 学规划,加强管理,全镇幼儿园基 本实现了房屋、设施标准化,全镇 办园条件进一步提升。为优化园区 布局,该镇先后撤并10余所不合格 和布局不合理的幼儿园, 全镇幼儿 园得到规划整合。

在科学布置园区的基础上,该镇 大力规范管理,安全保教。按照属 地管理原则,细化安全监管责任, 建立安全监管长效机制。为提高幼 儿园的保教质量,全镇幼儿园走科 研引领内涵发展之路,把"科研强 教、特色兴教、安全保教"作为学 前教育工作的主线。该镇多次被临 朐县教育局评为学前教育先进单 位,被临朐县政府评为学前教育先 进镇街道。

陈安欣

潍城经侦 深入集贸市场推进打假

为提升打假成果,近日,潍城经侦大队民警主动出 击,深入辖区小商品城、豪德等集贸市场进一步摸排打 假线索,进一步推进打假专项行动。大队民警向各业主 发放了实假、辨假防范资料, 提醒店主及时与公安部门 联系, 共同打击、抵制涉假犯罪, 营造良好、有序的市

徐宏明

熔铸办学特色 点亮多彩青春

探寻山东省临朐第一中学的特色办学之路

木祭遺宗员 陈宫鹏 将义中

山灰雀临胸第

·中学绘建于1952

年,是一所具有丰

厚文化底蕴和优良

办学传统的市层堂

点中学、省级规范

一生发展负责。为

差"的工作理念,

积极探索多样化特

色办学之路,在艺

术教育、心理健康

教育、名生培养等

方面形成了解明的

臺灣的育人效果。

探志礼绘出了三个 关键词: 坚持、使

命、改革……

化学校、多年来。 该校爱承 "对学生

坚持——成就艺术教育之美

养色的形成需要时间的默 途。 战狗监古就有"书面之 "小戏之乡" 的美誉。 狐 性这一地方优势,战的一中从 1988年龄,开始丁对艺术教育 的探索。要录"传录中华美 **德、构理强化文化、规划多率** 人生"的艺术教育观念。25年 来,战的一中形成了艺术鉴赏

教学、艺术探练教学、艺术兴 庭小姐就学以及艺术传长生教 学相结合的"四位一体"艺术 **秋学模式,先后是成了油面、** 华匯、海艺、设计、参法6个 義术技術工作宣布教育例等、 **青乐素养、耿模、民族器乐、** 民族舞蹈5个音乐模块工作 **血、配套开设丁《毛笔节法**人 □) 《形体与舞台》等20余章 技术教材。同时, 积极拓展艺 术教育第二辑盘、每年银带领 举生到杨梨、晚庄、鲁山等地 写生:短频音乐兴趣小频参加 市县各种演出,该校会项团还 在山东省农村艺术教育现场展 旗中获得一等奖。

教教的艺术氛围、科学的

教学方法,为学生推下丁艺术 的种子,先后便引了省份两金 米指峰老师、国家艺术教育专 家原风甫等一大批领导专家到 换考察指导。 位为战的一中家 "山东省艺术教育术范 控""中国美术学院优秀生涯 益地"等荣誉称号。

一点亮心理教育之光

教育的使命除了知识的传 授、集行的培养和能力的资外 外,还有影堂要的一方面。即 品務的养成。在战的一中接长 "青人允肯心。 秦志礼看来。 **让学生脸上洋溢微笑,让学生** 心灵充满阳光,每一名学生都 能创造出属于自己的挥毫。 正是基于这样的使命感,统约

一中在县内李允开始了心理是 美世华.

战的一中在心理無機教育 中,注意发挥心理工作团队的 专业教育作品,结写了《让心 **東充満阻光〉〈心海亭館〉等** 技术教材, 在条级部全面开设 心理解解學種。弄過丁心學姿 询查、心器值额、心理转姿 等,面向全体学生开展心理姿 拘工作。成立丁楚崇成长协 会、骨甲志愿者协会等学生社 团、积极组织"你的心脏表来 "一个报道,一次推手" 等社会实践活动,不断强化学 生草表心理教育。大力开拓家 核心是無線教育的联合阵地。 通过开设家长心理学堂, 推导

家长转变观念,掌握科学的心 理解崇教育方法。

由于特色解明,成绩实 出,战时一中被中央被判所表 多为"开展心理健康教育活动 先进學体",获得了"山东省 中学生心理健康教育会员单 位"等荣誉称号。

-唤醒学生腾飞之翼 改革-

"在当前教育形势下,只有 不断深化教育教学改革、构建 有助于激发学生直主发展接力 的教学模式。才能引导学生实 强肉更高层次的飞长。"在这样 的是念引导下,战的一中从改 革学生学习方式、改变教师教 举方式入手,探索并创新了"三 步六环节八段"微学法,全国程

实小组合作学习,大力量导学 秦秋华,引马华生充分参与到 **教学过程中来,有效调动学生** 学习的职责性, 提高丁烯<u>盆学</u> 习 数 字。 " 剑好 还 须 人来 ,在继续优化教学旅程、 網化微學隊等的同时,旅游-中不断强化增生被举中"人" 的因素,以"助姜参师专业成

长,提高增益考取能力"为专 验口,深入疾实躯体会够和先 行弹制度、全国开展达标认定 援助,搬大提高了教师对优政 高致促進的认识和花瓣能力。

同时,该校理立丁一整套 完美的地势机制, 注意敦好名 生蝰养工作中的"五项验 化",即强化且标准制、强化

包袱包建、强化合作探究、强 化心理指导、强化能力抵展。 高新的教学模式, 完善的保障 机制,嵌大摄升丁铁青铁学工 作叛益。近四年来,战的一中 先后有22名同学被滑华大学、 北京大学、普遍大学、普遍中 文大学以及美国华盛都大学录

办学特色,取得了 是什么成就了一所 長属高中的办学特 色? 临朐一中校长